

# MG 领航 正式开启预售



□记者 侯国防 文/图

本报讯 记者昨日获悉，近日 MG 领航正式开启预售，并将在 10 月底上市。MG 领航预售价为 9.98~15.98 万元，预售政策为：终身免费基础保养、最高享 15000 元置换补贴、终身免费基础流量及三年娱乐流量、0 首付 0 利率 0 月供的金融礼。

据了解，作为首款采用 MG 第三代家族设计语言的 SUV，MG 领航独具高级运动比例、还有“猎鲨”前脸布局、数字燃动格栅。同时，MG 领航拥

有极具科技感的 Film Tech 20+ 匠彩车漆，全新赛博灰车身配色，呈现中明度的灰蓝银色，侧视则迅速变幻成热烈的紫红色，酷炫渐变科技感十足。

Trophy 版车型更带来 Trophy 运动套件，即枪灰格栅包围、熏黑后视镜、熏黑/烈焰红前唇及侧防擦条、红色卡钳、烈焰红轮毂装饰、熏黑行李架、Trophy 专属字标等精致醒目设计，平添几分赛车的性能燃情。

据悉，MG 领航的全感官沉浸座舱，以五大静

音科技带来 38 分贝的极佳怠速静音表现，凭借 BOSE 音响、F1 换挡拨片、256 色氛围灯等配置刷新豪华质感；作为首款采用上汽蓝芯 2.0 科技的 SUV，MG 领航的 2.0T Trophy 高性能涡轮增压发动机搭配 MEGA Tech 6 速湿式 DCT 变速箱，辅以欧系大师底盘调校，能够做到 7 秒破百、36 米百公里刹停；“智行科技”，包括实现 L2.5 PLUS 级智能辅助驾驶级别的 MG PILOT 2.0 系统和斑马 Venus 智行系统；车内健康方面，获得欧洲和澳洲双五星安全健康认证。

## 奇瑞汽车出口 20 周年

### 瑞虎 8 PLUS 正式上市

□记者 刘超玲

本报讯 记者 10 月 19 日获悉，近日，在奇瑞汽车出口 20 周年之际，瑞虎 8 系列新成员——瑞虎 8 PLUS 在北京雁栖湖正式上市。

据了解，作为中国较早“走出去”的自主汽车品牌里，奇瑞汽车凭借在全球市场 20 年的深耕发展，已经成为海外市场最受欢迎的中国汽车品牌。截至目前，奇瑞汽车已经四次获得国家评选的“最佳海外形象企业”20

强，并在海外建立了 4 个研发中心、10 个生产基地和 1500 多家销售服务网点，产品销往 80 多个国家和地区，累计出口 165 万辆，连续 17 年位居中国品牌乘用车出口第一。

今年，在新冠肺炎疫情全球肆虐的大背景下，奇瑞汽车的海外出口业务仍然取得了大幅增长，1~9 月份，奇瑞乘用车出口 69371 辆，同比增长 36.4%。其中，以全新一代瑞虎 8 领衔的奇瑞明星产品，在俄罗斯、沙特、智利、乌克兰等国家销量

和市占率均创历史新高。

作为基于全球标准打造的旗舰级 SUV，瑞虎 8 PLUS 是奇瑞汽车融合全球智慧与核心技术的最新产品载体，也是奇瑞汽车布局全球市场的战略车型。目前，奇瑞汽车已初步完成瑞虎 8 在全球市场的布局，接下来，瑞虎 8 PLUS 也将陆续在沙特、俄罗斯、乌拉圭、乌克兰、智利等全球多地上市，进一步助力奇瑞汽车向“打造具有全球竞争力的国际化品牌”的战略目标迈进。

## 图片新闻



10月17日晚，哈弗大狗新车上市发布会在周口万顺达泰和城广场隆重举行，新闻媒体及哈弗汽车的新老客户参加了新车上市发布会活动。 记者 杨运栋 摄



10月19日下午，河南宏冠达汽车集团第二届篮球友谊赛在周口跃竞篮球馆圆满举行。 记者 乔乔 摄



10月18日下午，为帮助新老员工进一步储备专业知识技能，周口宏政金秋十月汽车专业知识大赛在周口宏政 WEY 品鉴中心成功举办。

据了解，本次知识竞赛由来自周口宏政销售部、售后部、客服部混搭组成的 4 支队伍参加，比赛内容分为集体抢答和辩论赛两个环节，涉及销售产品知识、品牌文化、售后专业知识、竞品知识等内容。 记者 刘超玲 摄



10月19日晚，东风风行周口昌通 4S 店在周口建业绿色基地举行了老客户试驾联谊会，来自川汇区的老客户应邀参加了试驾会。 记者 侯国防 摄